

ERDÉLYI ÖRMÉNY GYÖKEREK füzetek

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület
havonta megjelenő kiadványa

VIII. évfolyam 91. szám

2004. szeptember

„Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék,,,”
(*Vörösmarty Mihály*)

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén 17 órakor
- hívottan és hívatlanul –
- mindenkit szeretettel vár a
Budapest, V. Semmelweis utca 1-3. I. emeleti zeneterembe

Lapunk az interneten: www.magy-orm.axelero.hu honlapon.
Elektronikus levélcímünk (E-mail): magyar.ormeny@axelero.hu

Az örmény esküvő üzenete

Mielőtt a felolvasó belekezdene Szent Pál levelének a felolvasásába, felhangzik a háromszoros Alleluja, melyet egy zsoltáros kísér:

**„A tiszta jobbodon foglal helyet,
hímzett és arannyal ékes ruhában.”**

Az apostoli olvasmány az Efezusiakhoz írt levélből: 5, 22-33.

Ez a szakasz arra tanít, hogy az asszonyok és a férfiak hogyan viselkedjenek a házasságban. Az apostol hangsúlyozza, hogy a házasság nagy titok, Krisztus és az egyház kapcsolatához hasonló.

Következik az evangéliumi szakasz Mátétól: 19, 1-9. A házasság felbonthatatlanságáról szól.

A szentírási részeket követi a szentbeszéd, hisz a felolvasottakat jó megmagyarázni, azokon elmélkedni, s így elmélyíteni, hogy mindinkább belénk vésődjenek.

Dr. Sasvári László

Emlékezetes Nagyboldogasszony napi búcsú Erzsébetvároson

Évek óta meghitt közösségi találkozóra kerül sor az erdélyi örménymagyarok ősi lakhelyének egyikében - Erzsébetvároson, a Szent Erzsébet tiszteletére szentelt gyönyörű, impozáns templomban, amelynek búcsúnapja augusztus 15-e, Nagyboldogasszony emléknapja, az Istenszülő Szűzanya elszenderedésének napja.

Erre az ünnepre készül talán egész éven át a kis örménykatolikus közösség, hogy méltóképpen kifejezze ragaszkodását hitéhez, megbecsülését ősei iránt, s példát mutasson a fiataloknak, hogy ők is ilyen odaadással végezzék majd a rájuk bízott feladatot. „Egy lángot adok, ápold, add tovább"- sugallja Mariska és kis csapata mindenkinek, aki részese volt idén is a gyönyörű ünnepnek.

Jakubinyi György örmény apostoli kormányzó vezette a templomba a szolgálattevőket, *Potyó Ferenc* vikárius, érseki helynököt, a liturgiát immár második éve örmény-katolikus